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ПОЛОЖЕНИЕ

 о премиальных выплатах работникам 
муниципального общеобразовательного учреждения 
«Приволжская средняя общеобразовательная школа» 
Мариинско-Посадского района 
Чувашской Республики.

I. Общие положения
Настоящее Положение разработано в целях усиления материальной заинте​ресованности работников муниципального образовательного учреждения «Приволжская средняя общеобразовательная школа» Мариинско-Посадского района Чувашской Республики (далее – Школа) в по​вышении качества образовательного и воспитательного процесса, развития их творческой активности и инициативы исходя из Положения об оплате труда работников подведомственных учреждений по видам экономической деятель​ности, утвержденного Постановлением  главы администрации Мариинско-Посадского района Чувашской Республики «О порядке распределения стимулирующей части фонда оплаты труда работников образовательных учреждений и учреждений образования подведомственных администрации Мариинско-Посадского района Чувашской Республики» № 944 от 31.12.2008 года, Положения  о  порядке распределения стимулирующей части фонда оплаты труда работников МОУ «Приволжская СОШ» Мариинско-Посадского района Чувашской Республики, утвержденного Приказом директора  МОУ «Приволжская СОШ» Мариинско-Посадского района Чувашской Республики № 2 от 17.01.2009 года. 
  Настоящее Положение определяет виды премиальных выплат, соотношение расходов на премиальные выплаты, порядок осуществления премиальных выплат работникам Школы.

II. Формирование части фонда оплаты труда, предназначенной для 
премиальных  выплат.
Часть фонда оплаты труда, предназначенная  для осуществления премиальных выплат работникам Школы (ФОТпрем) определяется по формуле:

ФОТпрем = ФОТст  х Дпрем, где
ФОТст – стимулирующая часть фонда оплаты труда работников Школы на соответствующий бюджетный год;

Дпрем - доля премиальных выплат  ФОТст (0,2 или 20 % от ФОТст);

Объем стимулирующей части фонда оплаты труда работников учрежде​ния определяется исходя из размера стимулирующей доли фонда оплаты труда работников учреждения, указанного в разделе 1 Положения о  порядке распределения стимулирующей части фонда оплаты труда работников МОУ «Приволжская СОШ» Мариинско-Посадского района Чувашской Республики, утвержденного приказом директора МОУ «Приволжская СОШ» Мариинско-Посадского района Чувашской Республики № 2 от 17.01.2009 года, к объ​ему фонда оплаты труда работников Школы за соответствующий год.
III. Распределение части фонда оплаты труда, предназначенной для осуществления премиальных выплат.
За счет доли стимулирующей части фонда оплаты работникам Школы обеспечивается система следующих видов премиальных выплат:
         Премиальные выплаты:
 Премиальные выплаты по итогам работы :

       - подготовка  объектов к учебному году;
       - устранение последствий аварий;
       - подготовка и проведение международных, российских, республиканских, муниципальных мероприятий научно-методического, социокультурного и дру​гого характера, а также смотров, конкурсов, фестивалей, выставок, научно-практических конференций, форумов, спартакиад, олимпиад, мастер-классов.
IV. Порядок осуществления премиальных выплат работникам.
Премиальные выплаты:
 Премиальные выплаты по итогам работы:

Премирование работников школы осуществляется на основе поло​жения о премировании, утверждаемого локальным актом школы. Поря​док, размеры и условия премирования руководителя школы утвержда​ются отделом образования и молодежной политики администрации Мариинско- Посадского района Чувашской Республики.

   Выплата премий за выполнение особо важных и ответственных работ осуществляется единовременно.

При премировании по итогам работы (за месяц, квартал, год) учитывают​ся:

- инициатива, творчество и применение в работе современных форм и ме​тодов организации труда;

 - достижение высоких результатов в работе в соответствующий период;
 - качественная подготовка и своевременная сдача отчетности;
 - участие в инновационной деятельности;
 - качественная подготовка и своевременная сдача отчетности школы;
 - участие в соответствующем периоде в выполнении важных работ, меро​приятий.

Размер премии может определяться как в процентах к должностному ок​ладу (ставке) по соответствующим квалификационным уровням ПКГ работни​ка, так и в абсолютном размере. Размер премии по итогам работы не ограничен.
Установление условий премирования, не связанных с результативностью работы, не допускается.

Порядок, условия и размеры премиальных выплат из стимулирующей части фонда оп​латы работников школы отражаются в Уставе школы, коллективном договоре. 
Решение об осуществлении премиальных выплат принимается директором школы на основании настоящего Положения , а директору школы - отделом образования и молодежной политики администрации Мариинско- Посадского района Чувашской Республики.
